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#NEZAPOSLENOST SAMO 3,9%#

Prema službenim podacima Financijske agencije u Poreču se od 2014. do 2017. godine broj

radnih mjesta povećao za tisuću i to na razini cijele godine.

Uz to, Poreč je u prosincu imao vrlo nisku stopu nezaposlenosti od 3,9%, čime je uvršten

u deset gradova s najmanjim brojem nezaposlenih u Hrvatskoj, donosi analiza Hrvatskog

zavoda za mirovinsko osiguranje i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, koju je izradila IT tvrtka

COIN.

Broj nezaposlenih već neko vrijeme nije u potpunosti relevantan pokazatelj omjera zaposlenih i

nezaposlenih u društvu. Tome u prilog ide činjenica da je je Zavod za zapošljavanje postrožio

pravila pa je iz evidencije izbrisano oko 60 tisuća prijavljenih, a na konačnu brojku utječe i

iseljavanje iz dijelova Hrvatske. Podaci o stopama, odnosno padu nezaposlenosti u javnosti se

gledaju sa puno skepticizma i podozrivosti. Sama statistika i brojke koje govore o smanjenju

broja nezaposlenih u nekoj sredini ne znače automatski da su se ti ljudi i zaposlili, a da

gospodarstvo doista raste.

No, ono što budi optimizam je činjenica da je broj zaposlenih kod porečkih poduzetnika

porastao s 6.732 na 7.704 u razdoblju od samo četiri godine i danas kod porečkih

poduzetnika radi svaki šesti stanovnik Istre. U ovu brojku nisu uračunati zaposleni u javnim

ustanovama – školama, gradskim upravama i ustanovama, vrtićima, bolnicama, policiji i

ostalima.

- Kao Grad činimo što možemo kako bismo našim poduzetnicima olakšali poslovanje u Poreču

– uređenjem poduzetničkih zona, davanjem poticaja - potpore novoosnovanim

tvrtkama/obrtima, potpore za financiranje pripreme i kandidiranje EU projekte, za novo

zapošljavanje i samozapošljavanje, sufinanciranje ulaganja u standarde kvalitete,

subvencioniranje troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita te potpore obrtima za

obavljanje poslova dadilja. Činjenica je da se naše poduzetničke zone šire, trenutno su u

izgradnji dvije nove hale, a mnogo je i zainteresiranih investitora. Drago nam je da je svaki šesti

stanovnik Istre upravo u našem gradu pronalazi posao, jer time potvrđujemo da je Poreč jedan

od značajnih kotačića u gospodarskom razvoju Istre, ali i Hrvatske, rekao je prilikom objave

pokazatelja gradonačelnik Poreča Loris Peršurić.

Poreč, čijih 1260 poduzetnika predstavlja glavni motor razvoja i zapošljava najveći broj

ljudi, na rang listi gradova i općina Republike Hrvatske zauzima šesto mjesto po neto

dobiti (485,3 milijun kuna), sedmo mjesto po dobiti razdoblja (575,6 milijuna kuna). 10.

mjesto po broju poduzetnika (1.260), 14. mjesto po broju zaposlenih (7.704) i 17. mjesto

po ukupnom prihodu (4,7 milijarde kuna).

Udio poduzetnika grada Poreča u financijskim rezultatima poduzetnika Republike Hrvatske

najmanji je u stavci gubitak prije oporezivanja i gubitak razdoblja (0,6%), a najveći u neto dobiti

(2,0%).

Na području grada Poreča najveći broj poduzetnika evidentan je u djelatnosti trgovine na veliko

i malo, građevinarstva, u području stručnih, znanstvenih i tehničkih djelatnosti te djelatnosti
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poslovanja nekretninama. Neto dobit poduzetnika grada Poreča u 2016. godini povećana je za

120,6% u odnosu na 2015. godinu. Što se tiče prosječne plaće u Poreču, ona je u 2016. godini

iznosila 5.574 kuna, što je 1.157 kune više u odnosu na prosječnu plaću obračunatu u 2011.

godini. Prosječna plaća kod poduzetnika u Poreču veća je od ostatka Istre, ali i Hrvatske.
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